

孩子,我该拿什么拯救你?

花季少女身患重病,父母盼好心人伸出援助之手

13岁,花一样的年纪,对于很多孩子来说,正是无忧无虑、天真无邪的时候。然而对于刚刚经历了一次大手术的刘芳玉来说,瘦弱的身躯不但要承受疼痛的折磨,连下床和小朋友一起玩耍、像同龄的孩子背上书包上学都成了奢望。看着因病痛终日卧床的小芳玉,父母既痛心又无奈。本以为那场手术过后,小芳玉就能活蹦乱跳地站在他们面前,而如今他们只能隐瞒女儿说病很快就好了……

文/片 本报记者 邵芳

父母隐瞒病情 盼望活蹦乱跳的女儿

滨州市惠民县姜楼镇王判镇村西街尽头,有一个破烂不堪的茅草屋,不到30平米的房子里原住着刘芳玉一家四口。夏天雨季来临,茅草屋常多处漏雨;冬天屋外寒风瑟瑟,屋内更是留不住温暖。这样的房子,一家人住了20多年。记者来到王判镇村时,刘芳玉的父亲李新军正在老房子里拾柴火,“家里太冷了,煤烧完了没再买,我来拾点柴,让家里暖和点,孩子的病才能好得快。”

见了记者,李新军的脸上挤出一丝笑容。他忙放下手中的活讲起了小芳玉的病情。2013年3月,女儿刘芳玉经常感觉到右腹部疼痛,当时镇上一家医院诊断为肋神经炎,说吃点药就好了。之后的半年里,小芳玉偶尔喊腹痛,家人都没在意。直到后来一次小芳玉在姥爷家,腹部竟疼得直不起腰,姥爷无意中发现芳玉的右腰间有微微鼓起的肿块。李新军这才急忙带着女儿到惠民县人民医院检查,几经辗转来到山东大学齐鲁医院复查。

一家人忐忑不安地踏上去济

南的路,医院确诊为“右肾母细胞瘤”。这是什么病?一家人迷惑了。医生解释是儿童一种常见的腹部恶性肿瘤,只要将肿瘤切除就好了。听到医生说孩子有救了,李新军的心终于落地了,“不管花多少钱,一定要治好我的女儿。”

11月份,小芳玉经历了第一次大手术,可医生却突然通知他们,小芳玉的情况非常复杂,肿瘤非常大,不宜做切除手术,而应转为化疗。“如果坚持要切除,不敢保证她能走出手术室。”医生的话如晴天霹雳。“我不能失去我的女儿,既然不安全,我们就不能做手术。”

之后小芳玉在重症监护室度过了4天,在这4天里父母寸步不离地守护着她,直到孩子转危为安,父母才长舒了一口气。那时,一家人已花费了3万余元,实在拿不出更多钱让女儿继续治疗,无奈之下他们回到了滨州。但为了坚定女儿的信心,减轻女儿的压力,夫妻俩告诉芳玉身体里的肿瘤已经取出,只要她听话按时吃药,不久她就能和小朋友一起去上学了。

回学校上学成为 小芳玉最大的梦想



李新军在给女儿术后的伤口抹药。

由于李新军家的房子多年没有修理,早已成了危房。在王判镇村村主任李方敏的协调下,李新军一家搬入了村中一闲置房。新房非常敞亮,可李新军家却找不出像样的家具,除了桌椅和床再无其他。

在新房里,记者终于见到了小芳玉。瘦小的身躯藏在厚厚的被子下,妈妈刘成花说,小芳玉刚吃过药躺下。“阿姨好!”小芳玉抬起头懂事地问好,害羞地看着周围。刘成花说,小芳玉平时乖巧懂事,学习成绩一直是家人的骄傲。“生病后她就一直问,什

么时候自己能回去上学……”说着说着,这位坚强的母亲哽咽了,眼泪在眼中不停打转,“她还小,本不该承受这么多磨难。她需要人多陪陪她,鼓励她。我们都对她说,很快就能好起来。”

从济南回来后,家人带着女儿到滨州市、无棣县等地看了中医。“现在主要就是靠用中药暂时缓解病情,这是没有办法的办法。”李新军说。邻里乡亲得知了芳玉的病,纷纷前来看望,很多都伸出了援助之手,“前几天一位孤寡老人还拿了50元硬要我收下。”

据王判镇村村主任李方敏介绍,李新军一家都是老实巴交的农民,妻子刘成花身体不好,平日在家种地,8亩地年收入不足5000元。丈夫李新军靠干劳务养家,拿着不稳定的收入。如果再次手术的话大约还需要5万元的费用,可这个贫困的家庭已经欠下了一堆债务,再也拿不出在他人眼里看来不算太多的救命钱。李新军希望攒够了钱,带女儿去北京继续接受治疗。希望社会上的爱心人士以及有关企业可以伸出援救之手,帮助这个困难的家庭度过难关。

胡集书会第三天

说书艺人走进村民家门口

本报2月12日讯(记者 王文彬 通讯员 闫福波) 12日是胡集书会的第三天,在当地镇政府的组织下,有三十多位艺人将书摊从书会路搬到胡集、北李等三十几个农村,为当地村民表演了《南唐传》、《呼家将》等精彩节目,受到村民的热烈欢迎。

记者跟随非物质文化遗产毛竹板书传承人游明恩来到了胡集镇菜园张村,和百姓们在自己家门口前一起享受了送书下乡带来的实实在在的“文化大餐”。虽然今天气温在0℃以下,但这丝毫没有阻挡村民们听说书的热情。

当演出场地布置好后,游明恩有板有眼地表演起来。只见他左手拿起节子,右手拿起毛竹板,恰到好处地敲击着,

伴着竹板轻快的声响说起了三弦竹板《南唐传》。说书间,表情或惊喜、或疑问,声调忽快忽慢,再配合竹板及时的节拍,观众们好像真的回到南唐那个朝代,过了一次穿越的瘾。一曲完毕,游明恩博得了阵阵掌声。在观众们的强烈要求下,他不顾劳累和寒冷,仅喝口水润了润嗓子,马上又说起书来。或许是在“要知后事如何,请听下回分解的”引导下,观众们的“听书馋虫”被勾了起来,似乎都感觉不到寒冷,全神贯注地听着评书,享受着这顿“文化大餐”。中午11点半,评书表演节目已经结束,观众们依旧站在原地回味,久久不愿离去。

“我们非常欢迎说书艺人的到来,‘送书下乡’给百姓们



非物质文化遗产毛竹板书传承人游明恩声情并茂地演绎《南唐传》。

带来了欢乐,丰富了文化生活,更激起了老一辈人听说书的情怀。说书艺人的到来,让村子里

充满了欢声笑语。我们村现在每天都在过年,年味不断。”村主任张寿平告诉记者。

滨州移动开展4G体验 市民直呼:真快!

本报2月12日讯(通讯员 邢雯 记者 韩志伟) 记者从中国移动滨州公司获悉,2月12日起,滨州移动在市区和县城各主营业厅将同步开展4G业务体验活动,市民不仅可以体验4G的高速畅快网络,还可以购买4G明星手机。

记者在滨城区黄河五路移动营业厅看到,不少市民正在用手机试用4G网络。记者通过其中一部4G手机体验发现,通过4G网络的下载速度峰值最高达到了107Mbps,而

平均速度也在80Mbps左右,相比3G网络,4G网络的速度要快很多,记者用4G手机点播了几部高清视频,播放十分流畅,即使拖动滚动条也没有延迟等待,而玩起在线游戏,也没有延迟现象,游戏接入非常快。记者用电脑连接4G网络,在线打开多个高清视频,所有的视频播放都很流畅,没有出现“卡壳”或画音不同步现象,4G网络的稳定性着实令人吃惊。据了解,客户办理4G业务无需更换手机号

码,只要免费更换一张4G的手机卡(USIM卡)即可。而移动营业厅出售的可以使用4G网络的手机机型包括了iPhone5s、iPhone5c、三星Note3-N9008V、索尼L39t、三星N7108D、中兴U9815、酷派8736、酷派8720L、华为G716、海信X6T等。

据记者了解,滨州移动4G一期工程已接近尾声,一季度末,全市将建成一千多个基站,网络覆盖滨州市所有城区、县城及主要乡镇。滨州移

动相关负责人表示,当前已吹响4G建设攻坚号角,正在快马加鞭的进行4G建设,最快今年上半年让广大用户用上畅快淋漓的4G网络。

同时,滨州移动正积极打造四网(2G、3G、4G和WLAN)完美融合和优质网络的无缝覆盖,不断致力于服务民生,情系百姓,回馈万家,通过创新更多的移动信息化成果普惠民生,让用户体验科技创新带来的无限便利与精彩。

清理乱挂条幅



12日,滨州市城管监察支队联合彭李办事处执法中队对辖区内的破损广告、外摆灯箱、未经审批的条幅、布幅进行了集中清理。此次活动中,执法人员与商家进行了有效地沟通交流,商家也积极配合,部分业主自行清理了违规条幅。活动共清理乱扯乱挂条幅100余条,外摆灯箱30余个,有效地改善了市容市貌,为群众提供了一个整洁有序的市容环境。

本报通讯员 张彦 本报记者 李运恒 摄影报道

滨城供电 四项工作服务群众

本报讯 近日,滨城区供电公司扎实开展落实服务群众四项工作:一是筑牢服务理念,关爱困难群众;二是丰富优质服务内涵,保障安居工程;三是助力农村小集镇建设;四是服务企业用电。采取有力措施全力提升供电服务水平,以实际行动取信于民,服务客户,切实保障广大客户用电。(吴越)

滨城供电 零距离服务企业节后复工

本报讯 近日,滨城区供电公司彩虹党员服务队走进郊区企业开展“零距离”服务,为企业节后复工用电进行一次全面“体检”。一是对企业用电进行安全隐患排查。二是开辟业扩报装“绿色通道”。三是认真听取客户意见,及时落实整改,确保取得实效。

截止2月12日,服务队共走进企业16家,排除用电安全隐患19处。(吴越)